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Benedikt XVI. povedal, že vo svojej novej knihe nemohol mlčať, pretože hlasy tých,
ktorí chcú zrušiť kňazský celibát, považuje za veľké nebezpečenstvo pre Cirkev,
uviedol kardinál Gerhard Müller. 

V nedávnom rozhovore pre Corriere della Sera bývalý prefekt Kongregácie pre náuku viery poznamenal, že

„hoci niektorí vyvíjajú tlak na pápeža Františka,“ cieľom príspevku Benedikta XVI. v novej knihe kardinála

Roberta Saraha je de facto pomôcť pápežovi. „Nová kniha s názvom Z hĺbky našich sŕdc má teologickú a

cirkevnú hodnotu oveľa väčšiu ako u mnohých iných biskupov a teológov,“ uviedol kardinál Müller. Portál

LifeSiteNews.com uverejnil úplný komentár hierarchu k tejto záležitosti.

Kardinál Gerhard Müller sa zmienil o „nebezpečenstve“, ktoré vidí Benedikt XVI., čím mal na mysli sily v

Cirkvi, ktoré sú pripravené využiť amazonskú synodu na oslabenie katolíckeho kňazstva. 

„Synoda diskutovala o možnosti svätenia ženatých mužov, ale amazonskí biskupi predstavujú iba malú časť

svetového episkopátu,“ uviedol hierarcha v rozhovore pre Corriere della Sera. „V hre je katolícke kňazstvo.

Niektorí, ako napríklad v Nemecku, začínajú hovoriť: ‘Prečo nie aj inde?‘  Ak zničíte princíp, potom všetko

padá,“ hovorí. Kardinál dodal, že celibát je princípom a pravdou katolíckeho kňazstva.

„My, katolíci, nie sme ako protestanti, ktorí duchovný úrad považujú iba za funkciu v Cirkvi. Kňazi sú pre

nás predstaviteľmi Ježiša Krista, Dobrého pastiera a Veľkňaza,“ vysvetlil. Hierarcha sa tiež vyjadril, že nemá

obavy z toho, že by nová kniha mohla vyvolať určitý „zmätok medzi dvomi magistériami“.

Kardinál povedal, že tí, ktorí novú knihu Benedikta XVI. a kardinála Saraha považujú za „akési

zasahovanie“, zabúdajú, že hoci je rímsky pápež „princípom jednoty v Cirkvi, všetci biskupi, dokonca aj

emeritní, sa podieľajú na Magistériu Cirkvi a spoločne nesú zodpovednosť za depozit viery. 

V otázke celibátu a možnosti jeho zrušenia v latinskom obrade kardinál zdôraznil, že ženatí kňazi sú iba vo

východných cirkvách a u bývalých anglikánov, ktorí sa vrátili do katolíckej Cirkvi. „Sú to výnimky v mene

vyššej hodnoty, ktorou je jednota Cirkvi,“ uviedol. „To však neznamená zrušenie princípu celibátu,“ dodal.

Poznamenal, že niektoré osoby, ktoré počas pontifikátu Benedikta XVI. podporovali pápeža a priam ho

zbožňovali, dnes už nie sú na neho zvedaví, ba dokonca brzdia vydávanie jeho diel v taliančine. „Oportunisti

sú vždy najväčšími nepriateľmi vierohodnosti Cirkvi,“ uzavrel kardinál Müller.
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